

王霜等三名武汉籍球员归队

三人核酸检测呈阴性,但两名球员抵苏后绿码变黄码

本报讯 综合新华社、新京报报道,中国足球队消息,中国女足三名武汉籍球员王霜、吕悦云和姚伟已正式归队,参加在苏州组织的中国女足国家队集训。昨天,国家队接到苏州防疫部门告知,三名球员核酸检测结果均呈阴性。不过,除了王霜,姚伟和吕悦云的健康码在抵苏后由绿色变为黄色,接下来需要隔离7天。

记者通过官方途径了解到,当地健康码由大数据自动分析判定颜色,来自同一地方的人健康码颜色不同属于正常现象。

中国女足国家队4月初在

苏州集中开始为期4周的集训,但受疫情影响滞留武汉的王霜、吕悦云和姚伟均未出现在名单中。4月8日武汉解除离汉离鄂通道管制措施,中国足协第一时间补充征调三名球员于8日至30日参加此次集训。

据透露,三名球员8日晚抵达苏州,4月9日在酒店房间接受核酸检测,此后一直在酒店房间内接受隔离观察,三人身体状况良好。

昨天上午,球队接到苏州防疫部门告知,三人的核酸检测结果均呈阴性。不过,王霜在江苏的健康码仍为绿码,而姚伟、吕悦云的却由绿码变为

黄码。

记者从中国足协处了解到,三人在离开武汉时的健康码均为绿色,完全符合离汉规定,但进入苏州后,姚伟和吕悦云的健康码就转为黄色。足协工作相关负责人表示,暂不清楚健康码产生变化的原因,但依然会根据当地的防疫要求做好隔离。

记者就此问题联系了苏州市12345政府公共服务热线,工作人员表示,来自同一地方的人在苏州的健康码颜色不同属于正常现象,“苏州市健康码系统会根据来苏人员的接触史、行动轨迹、手机定位常住地、个

人申报健康信息等自动分析判定颜色,判定的时限不只最近14天,可能更久远。”该工作人员补充道,苏州市对武汉或湖北籍人士没有特殊防控措施。

根据苏州市有关防疫规定,持绿码者可在公共区域自由活动,持黄码者需居家隔离7天,持红码者需集中或居家隔离14天。

目前,持绿码的王霜已经可以跟队正常训练,而持黄码的吕悦云和姚伟将按当地规定在酒店房间内隔离观察7天,其间按照教练组的安排进行恢复性训练。

(王恒志 肖世尧 徐晓帆)

被禁赛运动员能赶上“新奥运”?

国际奥委会让WADA决定

据新华社巴黎4月9日电 国际奥委会9日表示,对于那些由于违反兴奋剂规定而被世界反兴奋剂机构(WADA)禁赛,但将在明年东京奥运会前解禁的运动员,他们能否参加奥运会将由WADA来决定。

国际奥委会当天在官网发布了一篇声明,对部分外界关切的东京奥运会推迟举行后带来的衍生问题进行了回答。其中,比较引人关注的是:有些运动员由于被禁赛原本将错过今年的奥运会,但推迟一年举办导致他们的禁赛期将在明年奥运会开幕前结束,这部分运动员是否有资格参加明年的东京奥运会?国际奥委会的态度是,这个问题交由WADA来决定。

此外,国际奥委会表示将继续努力采取措施保证“干净”的运动员的参赛权利,保证让东京奥运会以及相关的资格赛在“尽可能最好的条件下”举行。

东京奥运会资格赛将于2021年6月29日前全部结束,国际奥委会表示,已经发放的参赛配额依旧有效。目前,已发放57%的参赛配额,还有约5000个配额未发放。

足协称,合理减薪是各方共识

足协不会出台强制措施

4月9日,下午,中国足协在上海召开职业联赛筹备会。视频会议结束后,足协官方发布公告,表示合理减薪已成各方共识。对于减薪事宜,足协不会出台强制性措施,而会依据国际足联的指导原则为国内各职业俱乐部落实减薪提供意见。

公告已出,中超减薪已基本成为事实。虽然中超球员的薪水一直不透明,但通过一些相对可信的媒体报道,我们大概也能了解到球员大致的薪水。当然,大牌外援占据了薪水排行的前列,此次降薪,对他们影响可能最大,其中,上海上港和广州恒大的巴西帮首当其冲。

国际足坛减薪成趋势

受到新冠肺炎疫情影响,全球职业足球联赛相继停摆,且重启时间无法确定。这一形势下,“降薪风暴”随之刮起,国际足联为此专门出台了关于疫情影响下的合同、薪资、转会等问题的指导文件,让俱乐部和球员双方的利益都能在合理情况下得到保护。

在欧洲足坛,各大联赛的俱乐部先后宣布降薪,其中巴萨的减薪幅度甚至达到70%,尤文图斯也集体减薪1/3。不过由于各国联赛情况不同,各俱乐部选择的减薪方式也各不相同,如多特蒙德采用阶梯式减薪,法甲的多家俱乐部宣布将队中球员列为临时失业状态,包括西班牙人在内的部分西甲俱乐部则同样申请了临时雇佣条例。



图为在中超踢球的巴西球员(由左至右):保利尼奥、浩克、奥斯卡、塔里斯卡。(新体)

中超如何减薪受关注

中超联赛如何减薪也被提上日程。在足协4月9日的会议后,中超将成为中日韩联赛中第一个把全面减薪提上日程的联赛。此前,韩国足协宣布所有高管自动减薪20%,但并未涉及各俱乐部;日本J联赛目前只是札幌冈萨多的球员主动向俱乐部提出减薪申请。

足协在4月9日发布的公告中称,中超、中甲及中乙三级职业足球俱乐部原则上同意俱乐部和球员在充分协商的

情况下实行全队统一标准的合理减薪,减薪周期从2020年3月1日至2020赛季联赛开赛日。值得一提的是,4月9日的会议并没有球员代表参加,对于减薪事宜,球员的意见不可忽略。据了解,在与各方充分沟通前,“减薪指导意见”的细节不会仓促公布。

到目前为止,大多数中超俱乐部尚未与球员探讨减薪事宜。此前,武汉卓尔队球员艾志波曾在社交媒体上发文,表

示减薪应该“中欧有别”,即欧洲俱乐部的球员大多已放假回家,而中国球员基本都在集训。

一位俱乐部人士也表达了这方面的担忧:“尽管开赛时间未定,但现在算是联赛准备期,各队都在集训,球员处于工作状态,这时候减薪肯定会对球员的训练情绪产生影响;不减薪的话,确实有不少俱乐部的母公司因疫情而受到影响,所以怎么减、减多少,肯定需要一个妥当合理的方式。”(周萧)

梅西否认转会传闻

巴萨办公室内斗升级

本报讯 针对近日关于自己的转会传闻,效力于西甲巴塞罗那俱乐部的阿根廷球员梅西4月9日予以回应,表示有关他的转会传闻均不属实。

最近几天有意大利、西班牙和阿根廷的多家媒体报道称,梅西有可能下赛季加盟意甲豪门国际米兰或者重返母队、阿根廷俱乐部纽维尔老男孩。

梅西辟谣的另一条消息是给监狱中的小罗送钱。

“这都是假消息,幸好没人相信。”梅西在社交媒体上写道。

另外,巴萨的办公室内斗愈演愈烈。

4月7日,巴萨主席巴托梅乌逼自己的接班人、副主席鲁索辞职的消息震惊了西班牙。4月8日,副主席鲁索就开始接受了几乎所有西班牙重要媒体的采访对巴托梅乌发起了反击。大家对巴萨办公室内斗的精彩程度表示震惊,“巴萨在场上已经踢不出精彩足球了,现在精彩的部分都在办公室里”,“最神的美剧也编不出巴萨这样的剧情”。

目前巴萨共计6名董事会成员已辞职,其中包括两名副主席。巴萨董事会原本是19人,在6人辞职后董事会中仅剩13人,根据规定,董事会至少需要14人保持运作。这样的情况下,巴托梅乌有权利任命一名新的董事会成员。

已辞职的6人联署了一封辞职信,并发表了一份公开告别声明:“作为对俱乐部的最后一次服务,我们建议只要情况允许,尽快举行新的主席团选举,以选出新的管理者去领导俱乐部面对眼前的重大挑战。”

<p>小广告 大市场 小投入 高回报</p> <h2>分类广告</h2> <p>第2786期</p> <p>广告热线: 13523260997 13183330295</p> <p>地址: 市区建设路西段268号(鹰城广场对面)</p>		<p>本栏目在微信公众平台同步刊登</p> <p>微信公众平台: ycqueqiaohui</p> <p>相亲报名热线: 4940520</p>		<p>助听器</p> <p>●耳聋请配助听器 13087062226</p> <p>招商代理</p> <p>招代理 17637539996</p> <p>年赚20万至100万</p> <p>英语教育事业、全新思路</p>		<p>C 招聘资讯</p> <p>招聘</p> <p>●招业务1名 13837597805</p> <p>D 教育资讯</p> <p>招生</p> <p>电工焊工汽修培训考证</p> <p>市电业职业学校。电话:2963913</p>		<p>E 房产资讯</p> <p>转让</p> <p>或招租营业中中型宾馆 13721886555</p> <p>友情提示:使用本栏目信息请核对双方有效证件,投资汇款请谨慎。本栏目信息不作为承担法律责任的依据。</p>	
<p>A 商务资讯</p> <p>工商代理</p> <p>●会计师代账、注册 13937597059</p>		<p>B 生活资讯</p> <p>搬家公司</p> <p>●顺风搬家 13837529909</p>		<p>老年公寓</p> <p>●康乐居老年公寓 13937585159</p> <p>特色美食</p>		<p>健康美容</p> <p>假发、补发</p> <p>市联盟路中段(联盟鑫城院内一楼)</p> <p>电话: 13849583359</p>		<p>殡葬服务</p> <p>龙山公墓</p> <p>建设路与平郊路交叉口向北三公里 电话: 2078631</p>	